Тема: объём цилиндра.

	Карточка № 2

     На сколько увеличится объём камеры сгорания двигателя автомобиля  ГАЗ-53, если диаметр поршня 10 см, а ход поршня 9 см.

	Карточка №1

    Токарю нужно выточить деталь, имеющую две части. (Размеры даны на рисунке).

   Найдите: 1) объём детали;

                    2) массу детали, если плотность материала,     из которого изготовлена деталь 

                        ρ=11.3*103 кг/м3.
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                                             15.7 см                                13,2 см



	Карточка № 3

     Определить ёмкость масляного бака насоса гидроусилителя ЗИЛ – 130, если его диаметр 126 мм, а высота 140 мм.
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